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Ata nº. 027/21 

 

 

 

  Ata da 27ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

 Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e um às dez horas, deu-se início a 

vigésima sétima Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Carlos 

Antonio de Lima que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Elias para que fizesse a 

Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata da Sessão 

anterior. Ata da 26ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia vinte e seis de maio de dois mil e 

vinte e um, e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será 

dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em 

Discussão a referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Ata da 26ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da 

Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 0006/2021 – Vereador Ronário de Souza da Silva 

– Pedido de Informação á Secretaria de Desenvolvimento Econômico. O Primeiro Secretário fez a 

leitura. Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão o referido Requerimento. Não havendo 

inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O 

Requerimento nº 0006/2021 – Vereador Ronário de Souza da Silva – Pedido de Informação á 

Secretaria de Desenvolvimento Econômico foi aprovado por unanimidade. O Presidente retirou da 

pauta a Indicação nº 0090/2021 – Vereador Ronário de Souza da Silva – Retirada dos Veículos das 

Ruas e Avenidas a pedido do autor por já ter sido feita na Casa. O Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 0183/2021 – Vereador Carlos Antonio de Lima – 

Construção de Calçada na Rua Ariosto Roberto Pederassi (Rua da Delegacia até o Tratamento de 

Água). O Primeiro Secretário fez a leitura. Terminada a leitura o Presidente colocou em Votação, 

aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação nº 0183/2021 – Vereador Carlos 

Antonio de Lima – Construção de Calçada na Rua Ariosto Roberto Pederassi (Rua da Delegacia até 

o Tratamento de Água) foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 0274/2021 – Vereador Luís Fernando da Silva – 

Implantação de Placas de Alerta ao Ciclista no Município. O Primeiro Secretário fez a leitura. 

Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a 

palavra para o autor que desejou a todos um bom dia e leu a justificativa anexada á ata; falou que o 

número de ciclistas aumentou na cidade e pediu ao Secretário que olhasse com carinho a Indicação. O 

Presidente passou a palavra para o Vereador Renan Márcio que parabenizou o autor e falou que o 

aumento dessa classe esportiva estava aumentando muito; falou que recebeu uma mensagem de um 

amigo que foi atropelado. O Presidente passou a palavra para o autor que agradeceu a consideração do 

Vereador Renan Márcio; falou que na estrada de Bulhões que vai para Resende havia muito ciclista e 
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pessoas caminhando; pediu que algum Vereador de Resende sinalizasse toda aquela rua até Resende. 

Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como 

estão. A Indicação nº 0274/2021 – Vereador Luís Fernando da Silva – Implantação de Placas de 

Alerta ao Ciclista no Município foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 0295/2021 – Vereador Fábio Nunes Maia – 

Implantar o Programa “Ativa Mente”, com a Finalidade de Promover Atividades Físicas 

Especificamente Dirigidas, com Finalidade Terapêutica e Complementar ao Tratamento e a 

Reabilitação em Andamento de Pacientes Acometidos por Acidente Vascular Cerebral (AVC), em 

Unidades do Sistema Público de Saúde. O Primeiro Secretário fez a leitura. Terminada a leitura o 

Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que 

desejou a todos um bom dia e leu a justificativa anexada á ata. O Presidente passou a palavra para o 

Vereador Renan Márcio que parabenizou o autor e falou que o autor vinha se destacando com suas 

Indicações; falou que a Indicação ia de encontro com os problemas encontrados na Saúde. O 

Presidente passou a palavra para o Vereador Fernando Beleza que parabenizou o autor e falou que sua 

prioridade era a Saúde; falou do seu momento de saúde e via a dificuldade da Saúde no país todo, 

passou por vários hospitais e muitas coisas davam vontade de chorar; pediu que o Prefeito, por ser 

médico, olhasse com carinho a Indicação. O Presidente passou a palavra para o Vereador Ronário que 

desejou a todos um bom dia e parabenizou o autor; falou que em 2018 seu pai sofreu um AVC e ele 

estava cursando uma Pós que falava sobre o tema, graças a Deus seu pai foi contemplado com um 

sistema que conseguia fazer essa reabilitação, falou que essas atividades podem ser de grande valia no 

tratamento; falou que depois de formado conseguiu trabalhar nessa mesma questão da reabilitação 

dessas pessoas, parabenizou o autor que não era da área. O Presidente passou a palavra para o autor 

que agradeceu todos os comentários e falou que via a dificuldade das pessoas que procuravam esses 

serviços; imaginou o munícipe que não tinha para quem ligar e pedir ajuda. Não havendo mais 

inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação 

nº 0295/2021 – Vereador Fábio Nunes Maia – Implantar o Programa “Ativa Mente”, com a 

Finalidade de Promover Atividades Físicas Especificamente Dirigidas, com Finalidade Terapêutica 

e Complementar ao Tratamento e a Reabilitação em Andamento de Pacientes Acometidos por 

Acidente Vascular Cerebral (AVC), em Unidades do Sistema Público de Saúde foi aprovada por 

unanimidade. Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. 

O Presidente falou que não havia Projetos para serem discutidos e votados nesta Fase da Sessão. O 

Presidente falou que havia Projetos a serem discutidos e votados, Primeira Discussão e Primeira 

Votação. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 

0016/2021 – Vereador Fábio Nunes Maia – Criar o Disque- Denúncia de Proteção aos Direitos dos 

Idosos. O Primeiro Secretário deu início á leitura. O Presidente passou a palavra para a Vereadora 

Fernandinha que solicitou a dispensa da leitura do Projeto uma vez que o mesmo já foi lido na Casa e 

que fossem lidos somente seus Pareceres. O Presidente colocou em Discussão o referido pedido. Não 

havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O 

pedido da Vereadora foi aprovado por unanimidade. O Primeiro Secretário leu os Pareceres. 

Terminada a leitura o Presidente colocou em Primeira Discussão o referido Projeto de Lei. O 

Presidente passou a palavra para o autor que falou que o Projeto visava ajudar toda população carente 

de idosos que eram vítimas de maus tratos; falou que esse serviço vai melhorar a situação para os 

idosos. O Presidente passou a palavra para o Vereador Elias que desejou a todos um bom dia e 

parabenizou o autor; falou que no Município havia vários relatos de maus tratos, inclusive se recordou 

de um casal de idosos que foram roubados; falou que o Projeto ia tentar diminuir esses casos. O 
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Presidente passou a palavra para o Vereador Renan Márcio que parabenizou o autor e falou que esse 

seria um Projeto de Lei que ele faria; falou dos casos na cidade de maus tratos aos idosos e falou que o 

Projeto era belíssimo. O Presidente passou a palavra para o autor que agradeceu os comentários e falou 

que depois do Projeto concretizado os números serão divulgados; falou de vários relatos e já 

presenciou maus tratos de filhos com seus pais, mas que as pessoas tinham medo de denunciar. Não 

havendo mais inscritos, colocou em Primeira Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 

como estão. O Projeto de Lei nº 0016/2021 – Vereador Fábio Nunes Maia – Criar o Disque- 

Denúncia de Proteção aos Direitos dos Idosos foi aprovado por unanimidade em Primeira 

Votação. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 

0018/2021 – Vereador Juan Pablo da Silva Almeida – Proibição do Manuseio, a Utilização, a 

Queima e a Soltura de Fogos de Estampidos e Artifícios, Assim como de Quaisquer Artefatos 

Pirotécnicos e de Efeitos Sonoro Ruidoso em todo o Território Municipal. O Primeiro Secretário deu 

início á leitura. O Presidente passou a palavra para a Vereadora Fernandinha que solicitou a dispensa 

da leitura do Projeto uma vez que o mesmo já foi lido na Casa e que fossem lidos somente seus 

Pareceres. O Presidente colocou em Discussão o referido pedido. Não havendo inscritos, colocou em 

Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O pedido da Vereadora Fernandinha 

foi aprovado por unanimidade. O Primeiro Secretário leu os Pareceres. Terminada a leitura o 

Presidente colocou em Primeira Discussão o referido Projeto de Lei. O Presidente passou a palavra 

para o autor que falou que era um assunto que crescia em todo território nacional, solicitado por muitos 

munícipes; falou que todos tinham consciência de que essa poluição sonora afetava pessoas que tinham 

algum problema de hipersensibilidade e também, de Maira bem agressiva os animais, muitas vezes 

levando a morte; falou que era um Projeto de Lei que seria aprovado e que aconteceria no Município, 

preservando os animais e a saúde física e psíquica de muitos. Não havendo mais inscritos, colocou em 

Primeira Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O Projeto de Lei nº 

0018/2021 – Vereador Juan Pablo da Silva Almeida – Proibição do Manuseio, a Utilização, a 

Queima e a Soltura de Fogos de Estampidos e Artifícios, Assim como de Quaisquer Artefatos 

Pirotécnicos e de Efeitos Sonoro Ruidoso em todo o Território Municipal foi aprovado por 

unanimidade em Primeira Votação. Terminada a Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira 

Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente perguntou a Vereadora Fernanda 

Emerenciano dos Santos se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. A Vereadora Fernandinha desejou 

a todos um bom dia e indicou a possibilidade da construção de um campo de futebol na Rua do 

Bosque, próximo a Rua Vinte e Cinco e Vinte e Seis, no Bairro Jardim das Acácias. O Presidente 

colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para a autora que falou que 

tal medida se fazia necessária pelo fato dos moradores pleitearem o mesmo há anos, falou que havia 

um enorme terreno na Rua do Bosque, na parte alta, onde o espaço era suficiente para o Projeto; a 

autora falou que esteve presente no local. O Presidente passou a palavra para o Vereador Ronário que 

parabenizou a autora e falou que havia pedido na Casa, não um campo de futebol, mas um espaço de 

lazer agregando essa prática; falou que a Indicação foi de grande valia. Não havendo mais inscritos, 

colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação da 

Vereadora Fernandinha foi aprovada por unanimidade. O Presidente perguntou ao Vereador Diego 

Renan Márcio de Jesus Silva se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. O Vereador Renan Márcio 

requereu que fosse enviada moção de pesar para a família de Leonilza Rodrigues Alves. O Presidente 

colocou em Discussão o referido Requerimento. O Presidente passou a palavra para o autor que 

convidou o Vereador Elias Vargas para ser co-autor com ele no Requerimento, pois era um Vereador 

parceiro e que estavam trabalhando juntos; falou que pediu a moção pelo falecimento e pela amizade 
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que tinha com a Leonilza, a Leo, uma pessoa alegre que contagiava todos com sua alegria; falou que a 

falecida deixava dois filhos pequenos e um esposo que também era seu amigo; desejou que Deus 

confortasse os familiares; falou que pedia encarecidamente á Secretaria para trabalhar e fazer a 

sanitização do Hospital, falou de mensagens que recebia de pessoas que foram ao hospital e foram 

contaminados, falou que eram vidas e que vidas estavam se perdendo; falou que até hoje não ouviu o 

Secretário se pronunciar sobre o trabalho que estava sendo para prevenir a Covid. O Presidente passou 

a palavra para o Vereador Fernando Beleza que parabenizou o autor e falou que também era sua 

amiga, esposa de seu primo Juan; parabenizou a Secretaria de Assistência Social que deu todo apoio; 

falou que foi fazer uma tomografia e que estava sanitizando lá; desejou seus sentimentos á família e 

que Deus confortasse todos. O Presidente passou a palavra para o Vereador Elias que falou que ao 

invés de estarem fazendo uma moção de aplausos estavam fazendo uma de pesar, falou que conheceu a 

Leo como “Leo do Raio X”, que a conheceu quando a mesma trabalhava lá, uma menina cheia de vida, 

planos e sonhos; falou que devido a uma gravidez pegou no hospital; falou que seu sonho era ser mãe 

de uma menina e que estava super feliz, assim como ele tinha esse desejo de ser pai de uma menina, 

um casal, e que viu o sonho dela ser interrompido pela Covid; falou que lhes restava a famosa dúvida, 

pois havia que dissesse que ela pegou o vírus dentro do Hospital, mas que o Hospital informou que 

não, falou que essa dúvida pairava novamente sobre suas cabeças e costas; perguntou se estava tendo 

sanitização no Hospital, falou que havia uma recém-nascida, a Antonela, sem mãe; falou da 

necessidade de um recém nascido mamar de três em três horas, de procurar o carinho e o cheiro da 

mãe; perguntou como será o futuro desta criança sem a mãe que era o pilar da casa, falou que mãe era 

tudo dentro de um lar, não que o pai não tenha importância, mas ressaltou a importância da mãe; 

perguntou o que aconteceu com essa mãe; voltou a falar de enfermeiros e médicos que atendiam em 

todas as alas do hospital, internos e Covid, falou que por várias vezes foi falado isso na Casa e que 

mais uma vez perderam alguém, falou que era culpa do gestor e que o mesmo precisava olhar com 

mais carinho; agradeceu a co-autoria; pediu que Deus protegesse a todos. O Presidente passou a 

palavra para o Vereador Fernando Beleza que falou que vai pedir uma informação ao Governo e que 

vai tentar com carinho a sanitização; falou que os Vereadores tinham que trabalhar juntos e que ele iria 

buscar essa resposta ao Governo. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Maia que 

parabenizou os autores; falou que a Leo era uma grande amiga e que sempre estava em seu gabinete; 

desejou sentimentos á família; falou que a limpeza não tinha que ser só á frente e lá dentro, mas ao 

redor. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fernando Beleza que desejou que não só Porto 

Real, mas o país inteiro se livrasse dessa doença. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, 

aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O Requerimento do Vereador Renan Márcio e 

Co-Autoria do Vereador Elias Vargas foi aprovado por unanimidade. O Presidente perguntou ao 

Vereador Elias Vargas de Oliveira se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. O Vereador Elias 

indicou a viabilização de internet aos profissionais de educação, os professores. O Presidente colocou 

em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou do ensino 

híbrido e que acabavam não se atentando nas dificuldades do professor, falou da questão do vale 

transporte que alguns não residiam no Município, falou da demonstração na sexta feira dos gastos na 

Educação que não atingiram a meta obrigatória com gastos na educação, 25%; falou que ninguém era 

obrigado a ter suas ferramentas e sim era obrigado o patrão as fornecer; se lembrou que pediu ao 

Governo para que olhasse para os professores e educadores que eram verdadeiros heróis mesmo com 

toda dificuldade; perguntou se havia uma cadeira adequada para esse professor; perguntou se tinham 

um computador de qualidade para fazer seus trabalhos; perguntou se tinham internet de qualidade, 

falou que tinha que ter uma; pediu que o Governo encontrasse um mecanismo para sanar esse gasto 
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que o professor estava tendo para poder trabalhar; falou que o professor tinha um papel fundamental na 

vida das crianças; convidou todos os Vereadores para serem co-autores. O Presidente passou a palavra 

para o Vereador Ronário que falou que era profissional da classe e congruou com as palavras do autor; 

em relação ao reembolso de todos os gastos pelos professores e compartilhou de todos os 

posicionamentos; falou que esteve com o diretor da Escola Maria Hortência e que conversaram sobre 

essa questão, falou que era um momento em que estavam com bastante problema com a volta ás aulas, 

pois mesmo com um ano de Covid estavam a quem uma exata solução do problema, falou de seu 

posicionamento na Casa que era contra sem a vacina; concordou coma  Indicação e que estavam 

pensando em como ressarcir os professores. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fernando 

Beleza que parabenizou o autor e falou que era muito favorável a essa colocação, falou que quando 

ficou de repouso tem um sobrinho especial e pode falar do esforço dos professores e parabenizou todos 

os professores da cidade pelo trabalho de excelência, parabenizou a Secretária por conduzir a aula 

online, falou que as crianças e mães estavam com psicológico afetado. O Presidente agradeceu o 

convite. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação do Vereador Elias com co-

autoria dos demais Vereadores foi aprovada por unanimidade. O Presidente perguntou ao Vereador 

Diego Graciani de Almeida se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. O Vereador Diego agradeceu. O 

Presidente perguntou ao Vereador Ronário de Souza da Silva se tinha alguma Indicação Verbal a 

fazer. O Vereador Ronário falou que não teceu nenhum comentário sobra a Leonilza e pensou em 

conjunto para fazer a presente Indicação; indicou uma sala específica para atender as gestantes em 

acompanhamento pré-natal por conta do contágio da Covid; falou que já surgiu uma sala na Casa da 

Mulher, se houver possibilidade, pois todos sabiam que o hospital antes da Covid era um lugar de alto 

contágio de outros vírus e bactérias; falou que era solidário á família da Leo, mas que hoje tinham a 

missão de tentar auxiliar as questões que afligiam os munícipes; falou que essa medida pode ser de 

grande valia; pediu que a sanitização fosse intensificada. Não havendo mais inscritos, colocou em 

Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Ronário 

foi aprovada por unanimidade. O Presidente perguntou ao Vereador Fábio Nunes Maia se tinha 

alguma Indicação Verbal a fazer. O Vereador Fábio Maia indicou que fosse contratada uma empresa 

de sanitização para o Município de Porto Real. O Presidente colocou em Discussão a referida 

Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que essa empresa seria não só para o 

Hospital, mas todos os postos de saúde, PSFs e repartição pública; convidou o Vereador Renan Márcio 

para ser co-autor; falou que seria uma prestação de serviço mensal enquanto houver a pandemia. O 

Presidente passou a palavra para o Vereador Renan Márcio que parabenizou e agradeceu o autor, falou 

que já havia feito essa Indicação e que não via problemas em fazer novamente, pois ainda não saiu do 

papel. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 

como estão. A Indicação do Vereador Fábio Maia e Co-Autoria do Vereador Renan Márcio foi 

aprovada por unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, 

Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se tinha algum Vereador inscrito 

para as Explicações Pessoais. O Primeiro Secretário falou que não. Terminada a Quarta Fase, o 

Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra o 

Vereador Cláudio Luis Guimarães, Líder do PTB, para que caso queira, faça uso da mesma. O 

Vereador Claudinho desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Diego 

Graciani de Almeida, Líder do CIDADANIA para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador 

Diego desejou a todos um bom dia e desejou seus sentimentos á família da Leo, falou que seu esposo 

era seu amigo. O Presidente passou a palavra o Vereador Elias Vargas de Oliveira, Líder do PRTB, 

para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Elias desejou a todos um bom dia e pediu 
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proteção de Deus; falou da volta do Vereador Fernando Beleza. O Presidente passou a palavra o 

Vereador Fábio Nunes Maia, Líder do DC, para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador 

Fábio desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra a Vereadora Fernanda 

Emerenciano dos Santos, do PDT para que caso queira, faça uso da mesma. A Vereadora Fernandinha 

desejou a todos um bom dia e prestou suas condolências á família da Leo e que Deus confortasse seus 

corações. O Presidente passou a palavra o Vereador Luís Fernando da Silva, Líder do PSD para que 

caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Fernando Beleza que falou ter entrado em contato com 

seu primo, esposo da falecida Leo, que falou que ela teve o parto e depois de cinco dias ela apresentou 

os sintomas de dor nas costas, o primeiro pulmão falhando, falou que ela voltou ao hospital e que 

testou Covid, infelizmente indo a óbito; justificou sua ausência nas últimas Sessões, falou que passou 

por um procedimento e que contraiu o nervo ciático, fez exames e tomografia, agradeceu a atenção dos 

funcionários do Hospital, parabenizou os funcionários, agradeceu os Vereadores e Presidente pela 

atenção, falou que era um momento difícil e que segunda feira fez um procedimento cirúrgico, por isso 

não esteve presente na Sessão, falou que muitos disseram que ele correu da Sessão, o que não era 

verdade, falou que estava ali eleito pelo povo e se alguém estava falando que ele renunciaria para 

assumir Secretaria era mentira, falou que vai trabalhar pelo povo; agradeceu a Deus, sua esposa, 

assessores e Vereadores pelo carinho; falou que acreditava no Governo e que iria melhorar a Saúde, a 

Educação, falou que o Município vai voltar a trabalhar para o povo. O Presidente passou a palavra o 

Vereador Ronário de Souza da Silva, Líder do PSDB para que caso queira, faça uso da mesma. O 

Vereador Ronário falou que esteve presente na audiência pública da Saúde, sua primeira vez, e ficou 

satisfeito pela forma que foi conduzida, falou que fez indagações e que foi respondido, falou que foi 

relevante e disse que gostaria de compartilhar o relatório que fez; desejou a todos um bom dia. O 

Presidente passou a palavra o Vereador Renan Márcio de Jesus Silva, Líder de Governo, para que 

caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Renan Márcio desejou a todos um bom dia em especial 

sua sobrinha que passou por uma cirurgia; parabenizou a Secretaria de Assistência Social pela 

Campanha do Agasalho que rendeu bons frutos, pediu ajuda de quem quiser ajudar; parabenizou a 

equipe da Defesa Civil que combateu um incêndio no Freitas Soares; falou que comentou em Sessões 

anteriores que seria uma pedra no sapato do Prefeito, mas que em momento algum essa pedra foi num 

tom de ameaça ou briga, mas sim referente á fiscalização, falou que alguns interlocutores do Governo 

postavam inverdades, falou que as Sessões eram todas gravadas para todos que quiserem acompanhar 

na íntegra; pediu para não colocarem a Casa contra o Governo, pois quem perdia era a população; 

falou que se ofendeu alguém se desculpou e que não chamou nenhum servidor de á toa. Terminada a 

Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O Presidente parabenizou a Secretaria 

de Assistência Social e toda equipe envolvida na campanha do agasalho e que ainda dava tempo de 

ajudar, falou que havia vários pontos espalhados na cidade, uma oferta de amor, carinho e ajuda para 

quem necessitava; falou para o Vereador Fernando Beleza que em todas as Sessões foram justificadas 

as ausências, mas infelizmente muitas pessoas agiam de forma para tentar denegrir ou prejudicar os 

Vereadores, falou saber do que o Vereador passou. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a 

Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a 

presente Sessão às onze horas e quarenta e três minutos desejando a todos um bom dia. Eu, Camila 

Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  
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  Ata da 27ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

Carlos Antonio de Lima (Presidente): ________________________________________________ 

 

 

 

Juan Pablo da Silva Almeida (1º Vice-Presidente): ________________________________________ 

 

 

 

Fábio Nunes Maia (2º Vice-Presidente): _______________________________________________ 

 

 

 

Renan Márcio de Jesus Silva (1° Secretário): ______________________________________________ 

 

 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário) ______________________________________________ 

 

 

 

Cláudio Luis Guimarães: _________________________________________________________ 

 

 

 

Diego Graciani de Almeida: __________________________________________________________ 

 

 

 

Elias Vargas de Oliveira: _____________________________________________________________ 

 

 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: ______________________________________________________ 

 

Luís Fernando da silva: ___________________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: __________________________________________________________ 
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  Ata da 27ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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